



Številka: 031-0002/2015-2

Datum: 18. 11. 2015

ZAPISNIK

četrtega (4.) delovnega srečanja s predsedniki krajevnih skupnosti v mandatu 2014 – 2018, ki je potekalo dne 18. 11. 2015, v prostorih gostišča Konjičanka, s pričetkom ob 14.00 uri.

Delovno srečanje je sklical in vodil župan Miran Gorinšek.

Delovnega srečanja se je udeležilo 14 predstavnikov krajevnih skupnosti, 4 predstavniki občinske uprave, Franc Dover, JKP Slovenske Konjice in Matej Šretl ter Lea Strnad iz Zavoda za šport.

Navzoči:

Darko Ratajc, Janko Marinšek, Branko Založnik, Jožef Fijavž, Roman Iskrač, Jurij Hohler, Marija Kop, Janko Čakš, Drago Alenc, Aleš Senker, Marjan Cugmas, Dušan Arbajter, Simona Medven in Srečko Rutnik kot predstavniki posameznih krajevnih skupnosti, Alojz Pačnik, Nada Pučnik, Branko Sovič in Andraž Mlaker iz občinske uprave.

Opravičeni: Anton Ofentavšek, Marko Cigler in Jože Satler.

Župan je uvodoma pozdravil prisotne in jih seznanil, da se bo po zgledu sej občinskega sveta vodil tudi tonski zapis sestanka.

Darko Ratajc je kot gostujoči predsednik predstavil KS Slovenske Konjice, ki predstavlja neke vrste slabih 40 % občine. Kot center občine imajo veliko infrastrukture, kar pomeni precejšnja vlaganja v urejanje in hkrati veliko posledic iz preteklosti. Delajo v skladu s finančnimi zmožnostmi. V največji meri urejajo področje cest in javne razsvetljave, letos se bo urejala cesta proti Polenam (vključno s pločnikom in razsvetljavo). Pohvalil je sodelovanje z občinsko upravo in JKP Slovenske Konjice. Prisotnim je zaželel uspešno delo in povabil na pogostitev po končanem srečanju.

Zapisnik 3. delovnega srečanja: župan je pregledal vsebino zapisnika prejšnjega sestanka. Podana je bila pripomba na zapisnik glede navedbe izvajanja del v KS Vešenik-Brdo, in sicer: za KS Vešenik-Brdo se popravi zapis, da cesta »šintar graben« še ni končana in da je v izvajanju.

Soglasno je bil sprejet **SKLEP** (14 navz., 14 za, 0 proti).

Sprejme se zapisnik 3. Delovnega srečanja s predsedniki krajevnih skupnosti v mandatu 2014 – 2018, s spremembo zapisa glede na pripombo KS Vešenik-Brdo.

Sprejme se naslednji **dnevni red**:

1. Predstavitev predloga proračuna 2016
2. Investicije KS v letu 2016
3. Razno

K1: Predstavitev predloga proračuna 2016

Uvodoma je župan predstavil pogajanja za določitev povprečnine za naslednje leto. Občinski proračun znaša 10,5 mio € in je realen plan prihodkov za leto 2016. Glede na rebalans proračuna 2015 je sredstev 1.7 mio € manj. Če bodo kakšni dodatni neplanirani prilivi, bo to urejeno z rebalansom 2016. Predstavil je tudi projekte, ki so zreli za realizacijo in so v čakalni vrsti za izvedbo. Največji izpad je iz naslova sofinanciranja projektov (nepovratna sredstva). Do